

Adevărul

Arad

Cotidian independent — J 02/nr. 1886/1991 ● ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 862 | VINERI, 23 APRILIE, 1993 | 4 pag. — 20 lei

Puncte de vedere Subvențiile — eliminate total sau parțial?

Au mai rămas puține zile până la 1 mai, dată fatidică pe care toată lumea o așteaptă cu febrilitate și îngrijorare. Și pe bună dreptate, eliminarea subvențiilor, fiind de natură a bulversă orice structură economică încheșată, darămite una ca a noastră ce abia își mai trage suflul. De aici neliniștea cvasigenerală, un calcul sumar invaderând fără nici un dubiu această măsură va coborî și mai mult pragul de sărăcie al majorității populației, confruntată nu numai cu o nouă escaladă a prețurilor — poate cea mai „spectaculoasă” din întreaga perioadă post-revoluționară a României — ci și cu imposibilitatea asigurării unei protecții sociale cât de cât decente. Și mai ales sigure.

Pentru că, s-o spunem deschis, nimeni sau foarte puțini dau crezare Guvernului în ceea ce privește compensarea totală (!) a viltoarelor creșteri de prețuri, ea, compensarea ca și atât de discutată indexare a salariilor fiind doar paliative, respectiv, mai mult niște măsuri cu caracter propagandistic, liniștitor. Aceasta deoarece nu vedem după ce criterii „științifice” a

fost alcătuit așa-zisul „coș zilnic de cheltuieli” al unei familii sau al unui individ? Ce-i drept că mai în urmă cu un an, pe vremea „independentului” domn Stolojan s-a publicat un asemenea experiment, dar reacțiile și obiecțiile aduse au descurajat orice altă încercare similară a Executivului.

Firește, cu toții am dori mai mult, și salarii și pensii, pentru că după 1 mai, cu cele de acum, chiar compensate și indexate — indexate cât și unde se va putea... — greu se va reuși a se face față unul trai zilnic modest. Dar, din păcate, decandată acestea sînt posibilitățile, bugetul nostru fiind cel care este și arătînd așa cum îl știm. Adică extrem de „subțire” și de anemic, dovadă cele trei săptămîni de cînd el este stors și disecat pe toate părțile de Parlament. Și de unde nu-l, nici Gel de Sus — cum se spune — nu cere! Nu discutăm aici greșelile care s-au făcut în ultimii trei ani cînd am risipit nu numai o însemnată rezervă valutară, ci și o serie de momente economice favorabile, și subliniem doar starea și posibi-

litățile bugetare actuale, fiind iluzorii și extrem de periculoși să confundăm dorințele cu, repetăm, posibilitățile momentului actual.

Și în acest sens unele revendicări avansate Guvernului — perfect întemeiate în alt context — ni se par puțin ciudate, ca să nu le zicem altfel. Astfel este imposibil de presupus că cineva ar putea crede că Executivul ar putea reuși în două, trei săptămîni — cît i s-a acordat — să elimine șomajul și blocajul financiar și să asigure un salariu minim garantat (!) de 45.000 de lei pe lună. Repetăm, într-un alt context economic sau raportat la nevoile pe care le resimte acum populația, asemenea cerințe sînt și necesare și firești. Dar din nefericire la ora actuală, în România ele sînt iluzorii. Pentru că a

M. DORGOȘAN

continuare în pag. 3



În sfîrșit, primăvara e cu noi...
Foto: MARCEL CANCIU

Foarte important

Ce se întîmplă în lume și aici, în Arad? Ce a fost ieri? Ce va fi mâine? Dacă doriți să știți toate acestea abonați-vă la ziarul „ADEVĂRUL”. Este un ziar făcut de profesioniști, un ziar pentru dumneavoastră, neangajat politic tocmai pentru a fi un ziar pentru fiecare arădean.

Azi nu se mai poate trăi în afara evenimentelor. Abonați-vă deci la ziarul „ADEVĂRUL”. Costul unui abonament pe lună este de 400 lei (plus taxele postale). Facem precizarea că în cazul unei posibile majorări a prețului ziarului aceasta nu va afecta costul abonamentelor deja contractate.

Abonați-vă la ziarul „ADEVĂRUL” — unul dintre ziarele cu preț cel mai mic, dar cu un tiraj mai mare decît al multor cotidiene bucureștene.

Plafonul abonamentelor este nelimitat. În caz că se ivesc cazuri în care factorii postali refuză să vă aboneze, rugăm să fim sesizați.

Întotdeauna cu dumneavoastră și pentru dăunătoarea voastră.

„ADEVĂRUL”

La RENEL nu va fi „grevă” la 5 mai!

Dialog cu domnul ALEXANDRU IONESCU, liderul Sindicatului Liber „Energia F.E.” și Filialei județene a „Confederației Univers”, membru în Consiliul de coordonare al Confederației „Univers”.

— Domnule Ionescu, ce sindicate reunește Confederația „Univers”?

— Sindicatele din RENEL, Romtelecom și Romgaz, în total circa 200 de mii de membri.

— Cîți membri are Filiala „Univers” Arad?

— Aproape 4000, dintre care peste 1500 fac parte din RENEL.

— Ce revendicări reclamă Confederația „Univers”, respectiv sindicatele arădene RENEL?

— Am să vi le prezint așa cum au fost ele prezentate Parlamentului și Guvernului:

1. Negocieri libere în limita posibilităților economice privind: ■ desființarea fondului de salarii pentru care se plătește impozit suplimentar; ■ menținerea acestui fond în seamă diminuarea venitului lunar cu circa 14000 lei pe salariat; ■ abrogarea Hotărîrii Guvernului nr. 496/1992 cu privire la corectarea fondului de salarii pentru care societățile comerciale cu capital majoritar de stat și regiile autonome nu au obligația să plătească impozit suplimentar; ■ anularea precizărilor nr. 110106/20.01.1993 ale Ministerului Finanțelor cu privire la impozitarea retroactivă a ajutoarelor. (Aplicarea acestora se conduce la reducerea, în medie, a circa 20000 lei/salariat); ■ respectarea articolului 138 din Constituția României care prevede că „impozitarea se

face numai prin lege”.

2. Refacerea puterii de cumpărare a salariaților prin: ■ refacerea raportului salariu-prețuri în proporție de cel puțin 80 la sută față de luna octombrie 1990; ■ procentul de indexare a salariilor să fie același pentru toți salariații din economie.
3. Eliminarea blocajului economico-financiar.
4. Modificarea Legii conflictelor colective de muncă în sensul acordării dreptului la grevă în sectorul energetic.
5. Constituirea rețelei proprii de odihnă și tratament.

■ revenirea în patrimoniul unităților energetice a obiectivelor sociale care au fost instrăinate.

— Aceste revendicări, domnule Ionescu, au, cumva, caracter ultimativ?

— Nu toate. Cele de la punctele 1 și 2 nu sînt negociabile.

(Dar punctul 1 începe cu „negocieri libere în limita posibilităților...”)

— În ce sens sînt negociabile celelalte.

— În sensul stabilirii unor termene acceptabile pentru soluționarea lor.

— Salariații RENEL, prin lege, nu au dreptul la grevă. Au recurs, ca mijloc de presiune pentru satisfacerea revendicărilor la demisia în bloc. În ce proporție au semnat arădenii tabelele de demisia în bloc?

— La Filiala Electrocentrale în proporție de 99,6 la sută, iar la Filiala de rețele electrice acum se întocmesc tabelele.

— De la ce dată devine o

M. PETRUȚI

continuare în pag. 2

Pe drumul spre adevăr

Este profesunea de credință a d-lui subprefect TEODOR MARA.

Rep. D-l subprefect Teodor Mara, vă rugăm să vă prezentați cititorilor noștri. Pe scurt!

W.M. Sînt născut pe Valea Arleşului, la Sălcium, județul Alba. Am urmat cursurile Facultății de Drept Economic-Administrativ Sibiu, am absolvit cursurile post-universitare ale Facultății de Drept din Cluj-Napoca și am obținut atestatul la Facultatea de Drept din București. În prezent, doctorand. De 15 ani sînt în Arad și am funcționat ca jurist întreaga perioadă arădeană, din 1978 pînă în prezent. Din 1991 am fost judecător la Judecătoria Arad și, respectiv, Tribunalul județean Arad. Sînt căsătorit, soția este consilier juridic la B.G.R. Arad. Am un băiat, elev în clasa a VIII-a la Liceul „Moise Nicoară”.

Rep. Ați fost propus în postul de subprefect de către PUNR. Sînteți membru PUNR, sau cum explicați această opțiune a PUNR?

W.M. Am fost propus de această formațiune politică, dar nu sînt membru al acestui partid, am fost și doresc să-mi păstrez statutul de persoană independentă. În ceea ce privește opțiunea PUNR, consider că s-a datorat mai mult cunoașterii calităților mele, a profesionalismului, precum și a luptei permanente pentru dreptate și adevăr.

Rep. În mod firesc, trebuie să credem că toți judecătorii trebuie să aibă calitățile enumerate de dumneavoastră.

W.M. Ceea ce mă deosebește de colegii mei este faptul că am o experiență mai bogată în domeniul administrației de stat (a se vedea și profilul facultății absolvite), în domeniul economiei, prin soluționarea litigiilor dintre societățile comerciale și sta-

„Nimeni și nimic nu mă va opri”!



pital privat și de stat și, nu în ultimul rînd, în domeniul protecției sociale, unde am fost confruntat cu o serie de probleme legate de litigiile de muncă dintre societățile comerciale și salariați, pensionari și Direcția Muncii ș.a.m.d.

Rep. Ea o conferință de presă a P.N.E. Arad, s-a afirmat că nu se întrevede o bună colaborare între dumneavoastră și d-l prefect A. Crăciun. La ce s-o fi gîndit cel care a făcut această afirmație?

W.M. E greu de răspuns la această întrebare, însă, în ceea ce mă privește, nu am acceptat postul de subprefect pentru a crea neînțelegeri în cadrul acestei instituții, ci pentru a pune umărul la oprită declinului și lansarea economiei. Bazîndu-mă pe experiența mea și nu a altora. Disensiuni s-ar putea să fie, dar acestea trebuie înțelese ca momente firești în orice domeniu, inclusiv în sfera conducerii.

Rep. Se discută mereu despre încercarea guvernului de a muta sfera deciziilor, inclusiv banii, de la Primărie și Consiliul Județean spre Pre-

fectură. Nu se încăleacă cumva Legea 60?

W.M. Aici sînt două probleme distincte. Prima se referă la implicarea Primăriei într-un grad mai mare în conducerea treburilor orașului sau localităților și, din acest punct de vedere, nu cred că guvernul, respectiv Prefectura, dorește să-și încarce agenda de lucru și să devină dintr-un organ de control unul de execuție. În ceea ce privește Consiliul Județean, aștia timp cît pe plan local organele alese, respectiv consiliile locale, au atribuții largite în toate sferile de activitate, Consiliul Județean nu este decît o „bancă de date” și un diriguitor al resurselor financiare pentru lucrări de interes, fie național, fie județean, și mai puțin local. Dealtfel, revenind la ultima parte a întrebării poate că într-un viitor, mai mult sau mai puțin apropiat, Parlamentul țării va adopta un act normativ prin care să clarifice atribuțiile Consiliului Județean și cele ale Prefecturii.

Rep. Se știe că între cele trei instituții: Prefectură, Primărie și Consiliul Județean există unele neînțelegeri, de multe ori pornind de la orgolii personale. Pe cetățeni l-ar interesa o conlucrare între cele trei instituții în spiritul adevărului și spre binele populației. Vedeti o apropiere a acestor instituții de interesele majore ale populației și nu o subordonare față de interesele personale sau de partid?

W.M. Divergențele au apărut datorită compoziției organelor alese, mă refer la consiliile locale și la cel județean.

Rep. Mai exact, ce e cu compoziția?

I. IERCAN

continuare în pag. 2

IERI • AZI • MIINE

PRAZNICUL ZILEI: Pomenirea Sfântului, slăvitului mare Mucenic Gheorghe, purtătorul de biruință. S-a născut în Capadochia și a trăit pe vremea lui Dioclețian care, pentru că nu și-a lepădat credința în Hristos a dat poruncă să fie dus în temniță și pus la mari chinuri. În cele din urmă împăratul a încercat să-l înduplece cu onoruri și cu fâgăduințe, dar pentru că nu și-a părăsit nici de această dată credința, l-a osândit la moarte și în 23 aprilie Sfântului Gheorghe i-a fost tăiat capul.

BUCURIA ÎNVIERII. Prea fericitul Episcop Timotei, pe lângă slujba învierii de la ora 24 din biserica Catedrală din Arad, la ora 7, a săvârșit slujba învierii și la Penitenciarul din Arad. De asemenea, bucuria învierii Domnului a fost împărtășită și tuturor bolnavilor de la Căminul de bătrâni.

DRUMETIE. Amatori de excursii sunt invitați în zilele de 24-25 aprilie s.a. pe traseul: gara Milova — sat Milova — creasta Milovei — sub vârful Ivănița (708 m) — vf. Highiş (800 m) — valea Milovei — Milova, în lungime de 20 km sîmbătă și 17 km duminică. Plecarea din Arad are loc sîmbătă cu trenul de 7.46 pînă la Milova iar întoarcerea se face duminică seara, la ora 19.46. Conducător de grup: ing. Ioan Clușac. Cheltuieli de transport și cazare: 700 lei. Cazarea se face la cabana Căsoaia. Înclinarea cu grupul are loc cu 30 minute înainte de plecarea trenului, în fața gării CFR Arad.

RALIU. Ieri, dîmneaza, au trecut prin vama Nădlac și prin municipiul nostru, sportivi participanți la raliu Londra — Sydney. Cele 106 echipaje tranzitează țara noastră și vor ieși prin vama Giurgiu. De menționat că este un raliu jubiliar, marcînd

25 de ani de existență, și în acest sens întregul traseu va fi parcurs cu aceleași mașini care au participat la raliu în urmă cu un sfert de veac.

EXCURSIE. Casa de ajutor reciproc a pensionarilor Arad organizează în ziua de joi, 29 aprilie a.c. excursie de o zi pe traseul: Arad — Valea Frumoasă — Băile Lipova. Plecarea, la orele 8.30 din fața sediului CARP, Piața Avram Iancu nr. 21. Costul excursiei: 700 lei (fără masă). Inscriseri, zilnic, la sediul CARP, între orele 10-14.

CONCERTE. Astăzi, la ora 18, în sala Palatului Cultural va avea loc un recital de liederuri. Își dau concursul: Bianca Manoleanu (soprană) și Remus Manoleanu (la pian). În program: liederuri de Brahms, Schumann, E. Ferenyi, B. Dallapiccola, O. Nessler.

TEATRE. Teatrul de staf prezintă duminică 25 aprilie, ora 18, spectacolul cu piesa „Smecheri, babe și fecioare” de Adriana Ghintă.

Teatrul de marionete Arad prezintă duminică 25 aprilie, de la ora 11 și ora 15, spectacolul „Maria Magdalena”, mister biblic, oferit gratuit, de Organizația de mistere și caritate „Bethleem” Arad.

FVA. Studioul local de televiziune, prezintă astăzi la încheierea programului național, emisiunile: ● Forum studentesc ● Anunțuri-publicitate ● Afilăm de la poliție ● Carnet cultural ● Sport și ● Emisiunea în limba maghiară.

TIMPUL PROBABIL. Astăzi — după cum prognozează dl. Virgil Stana, meteorologul de serviciu — vremea se menține frumoasă. Cerul va fi variabil, mai mult senin noaptea și dîmneaza. Vîntul va sufla în general slab. Temperaturile maxime diurne vor fi cuprinse între 18-23 grade C, iar minimele nocturne vor oscila între 5 și 10 grade C.

Și tinerii au ceva de spus

De Paști, ne-am dat încă o dată în petec!

De sărbători fiecare își propune să fie mai bun, să aibă gîndurile mai curate. Dar uite că n-a fost să fie așa. Ne-am dat încă o dată în petec, iar unii au mai coborît încă o treaptă în fața aproapelui...

Cum altfel, cînd pornind la cumpărături, în prag de Paști, am rămas cu sacosele „pline” de deziluzii și de indignare! Pentru că, în ajun de sărbători, unii semenii de-ai noștri s-au gîndit că este momentul potrivit pentru a-și mai rotunji veniturile. Și de-a mai băga o dată mîna în buzunarul cetățenilor! Prețurile produselor specifice acestei perioade, au fost săltate „creștinește” chiar sub nasul nostru. Oul, de la 26 de lei, a urcat brusc la 39. Carnea de porc cea mai ieftină ajunge, de la 880 de lei la 700, bananele de la 780 la 850, iar Pepsi cel mai ieftin

costă „doar” 90 de lei. Și sînt doar cîteva exemple. În baza cărui fapt au urcat (cei în cauză) aceste prețuri? Să fie o coincidență, chiar în aceste zile? Parcă ridicarea subvențiilor se anunța la 1 mai. Dar nu, totul a fost gîndit din timp și bine pus la punct. Iar strategia a avut efectul scontat. Pentru că omul trebuia să-și asigure prînzul de Paști, iar părinții și bunicii trebuiau să facă și pe lepu-rașul... Să le punem în seama Săptămîinii patimilor? Oricum este rușinos și dureros să constatăm încă o dată (dacă mai era nevoie) că deși, conștinăm întotdeauna pe cei „mari”, lată că și aproape de noi se află mai întotdeauna cineva, gata oricînd să lovească. Chiar dacă ești căzut la pămînt! Și cuimea, nu dau socoteală nimănui.

CAMELIA BERAR

Poliția ne informează

PRIMUL INEGAT! Cam devreme, dar Mureșul a început să-și ia tributul. În ce condiții? Încă nu știm. Dar Boroz Piroșca, 23 ani, Arad, str. Fușnad nr. 11, bloc 521 a fost „desculțat” din Mureș.

DECES PE STRADĂ! S-au cam înmulțit decesele pe stradă. Pe strada D. Cantemir a fost găsit, decedat, Kallor Geza, 44 ani, Arad, str. Războieni, bloc S.

RADAR. Prin fața aparatului au trecut 1290 autovehicule. Doar 72 au depășit viteza legală. S-a făcut timp frumos, sburdăm!

URMĂRIȚ GENERAL. Petru Farcaș, 31 ani, din Săbăcan — Neamț era căutat pentru a i se înmîna mai multe mandate de...execu-

re a închisorii. A fost găsit de poliția de pază și ordine din Arad.

IN FLAGRANT. Viorel Riviș, 44 ani, Arad, str. Năsăud nr. 10, a fost prins pe cînd se străduia să fure niște băutură din magazinul Romagra nr. 2, din strada Sighișoarei. Cum era noaptea și magazinul fusese închis, ca să ajungă la sticle, a comis o... mică spargere.

DE TINERI. Așa își încep unii cariera, de tineri. Ioan Sabău și Patkany Geza, ambii de 17 ani și ambii din Pîlu, și-au început-o în noaptea de 7/8 aprilie, cînd au dat lovitură la consaeta-nul lor, Gheorghe Borbil, de unde au furat bunuri în valoare de circa 60 mii lei. Deocamdată, pauză. I-a prins poliția!

Puncte de vedere

urmare din pagina 1

cere să elimine în 20-25 de ani de zile un blocaj financiar ce însumează 1.400 de miliarde lei și care s-a acumulat în trei ani, să crezi imediat locuri de muncă pentru mai bine de 1 milion de șomeri ori să pretinzi a-ți asigura și garanția cuiva un salariu de 45000 de lei pe lună nu mai pentru că este salariat, indiferent că el lucrează sau nu lucrează bine ni se pare a fi — repetăm — de domeniul imposibilului!

Trebuie, totuși, eliminate subvențiile? Trebuie, recunosc toți, sau aproape toți, atât Puterea cit și opoziția, amînarea unei asemenea măsurii echivalînd — după spusese specialiștilor — cu grave repercusiuni asupra firavei

noastre economii de piață. Ca să nu mai vorbim și de presiunile care se fac de către feluritele instituții financiare internaționale, eliminarea ultimelor subvenții, constituind — nu este un secret pentru nimeni — una dintre principalele clauze în vederea finanțării în continuare de către acestea a economiei românești. Deci, cum se zice; sîntem cam între ciocan și nicovală! Și cu toate acestea în presa din ultimele zile diferite personalități politice, mai voalat sau mai direct încep să se întrebe și să sugereze posibilitatea „optimizării” măsurii prin reevaloarea eliminării subvențiilor... Ce să mai crezi? Deocamdată este greu de spus cum vor evolua lucrurile. Oricum, om trăi și om vedea!

ADEVARUL LA DISPOZITIA DV

Domnul AUREL ONIȚA (Nădab, nr. 280) a cerut societății „PECO” SA un răspuns la întrebarea: persoanele handicape pot beneficia de prioritate la schimbarea buteliilor de a. ragaz, pe bază de tabel nominal, de la cea mai apropiată stație (în cazul dumnealor Chișineu Criș)? Deci, cine îi răspunde? Am aflat cu stupeoare despre evenimentul care s-a petrecut zilele trecute pe strada Lucian Blaga, cînd o parte din balconul imobilului aparținînd Parohiei romano-catolice s-a prăbușit, accidentînd două femei — ne relatează domnul ȘTEFAN ONDREIOVICI (B.dul General V. Milea nr. 19, etaj I). Dar să știți că avem și un alt balcon în stadiu avansat de degradare — vis-a-vis de sediul central al SC ASIROM cu toate că din anul 1974 am făcut o grămadă de cereri către RALLA, acestea au rămas fără efect. Au căzut, mai zilele trecute, bucăți mari din acest balcon. Oare trebuie să se întîmple o nenorocire pentru ca cei dela RALLA să ia măsurile ce se impun? Poate, da? În legătură cu sesizarea dv., domnule ALEXANDRU ȘZEP (Peregrul Mare nr. 527) referitoare la aplicarea incorectă a Legii fondului funciar,

avem nevoie de mai mult timp pentru documentare. Un lucru însă este clar: nimeni din aceeași familie (dacă locuiesc la aceeași adresă) nu poate poseda un teren arabil mai mare de 10 hectare, în afară de titular. Domnule IOAN VASILE (telefon 40327), să știți că nu este vorba doar de un zvon. Intra-adevăr, de la 1 mai se va mări taxa și pentru apă rece. După informațiile pe care le deținem, pentru un metru cub de apă potabilă vom plăti aproximativ 41 de lei!

IOSIF DARAZS



**„Au Lion D'or”
la Arad**

As. Fam. HARSAN —
B-dul Armata Poporului,
colț cu str. Gh. Lazăr — ca



unic reprezentant la Arad al firmei ETS CANNELLE S.A. Franța pune la dispoziția pescarilor sportivi toată gama de crișe de pescuit, marca „Lion D'or” și tuate — prin calitate și diversitate — pe primul loc în topul mondial. De asemenea, pune în vânzare produsele firmei „Cormoran” din Germania. Oferă o gamă largă de plute de pescuit, nade și momeli. Vînzări en gros și en detail cu adaos comercial zero.

(1620)

FLASH

La Washington, doamna Rodica Becean l-a pierdut pe dl. Ion Iliescu, la coborîrea din avion. Dar, după un prînz luat în fugă, pe iarba de pe malul Potomacului, doamna Rodica a reintrat în program. O.K.! ● A trebuit să cadă o „bucată” de balcon, ca să ne mai uităm și în sus și să reținem că multe clădiri reprezintă un pericol pentru trecători. De se va lăsa cu morții, cine va răspunde? ● De două zile Dolarul a sărit la 615 lei. Un pesimist zice că mai rău nu se poate. În replică, un optimist zice: „ba, se poate!” ● Ex-premierul italian Giulio Andreotti s-ar fi papat, cu ani în urmă, cu Totto Riina, capul Mafiei italiene. Cu siguranță, acest sărut a sînt mult timp la baza guvernării lui Andreotti. N-ar fi exclus ca acești doi italieni ce sînt „la ordinea zilei” să se sărute din nou. De data asta, printre grații. ● Regina Elisabeta a II-a a Marii Britanii a împlinit 67 de ani. Tinere. Măria Sa, dacă ne gîndim că mama îi trăiește și este deosebit de vioaie. ● Cei mai mari spărgători (într-un clasament pe... profesii) sînt... paznicii și ceferiștii! N-o spunem noi, o spun cazurile aflate în atenția judecătorilor în 1992, dar nu numai. „Glasul... ușilor de tren, u-u-u, u-u-u!” ● Mîine și poimîine, la Timișoara, meci în familie la Congresul P.A.C. Colegul nostru Ioan Iercan, va relata de la fața locului. ● La slujba de înviere, de la Mitropolie, s-a cîntat și „Jos Iliescu”. Cum se vede, „cîntăreții” au rămas consecvenți — n-au murit, n-au înviat. ● Tristețe printre membrii Baroului din Arad, d-lui avocat Ivan Aron i s-a furat o frumusețe de Volkswagen. Ce-i frumos și hotului îi place! ● Două cărți au rupt zilele acestea gura tîrgului la Shanghai — biografia lui Mao (una nouă!) și biografia cîntăreței Madonna. Și-ai fi jurat că Mao n-a avut nimic comun cu blonda din America. ● Chestia cu reforma și cu ridicarea subvențiilor este pentru mulți aidoma atitudinii lui Farfuridi față de revizuire. Citez: „... să se revizuiască, primesc! dar să nu se schimbe nimica...” Vedeți, d-ai a mare Caragiale: e-a știut ce va fi peste o sută de ani. ● Pînă vom mai vedea ce și cum, lată că Bugetul pe 1993 a trecut prin Parlament și n-au zburat pernele de sub dl. Văcăroiu. Un cititor ne-a zis ieri, la telefon — dom'le, nu vă fie frică premierul asta prinde și bugetul pe 1994! Păi, tocmai asta ne era teamă — că-l prinde. ● UTA noastră joacă mîine la Baia Mare. Ca bunul creștin, cu frică de Dumnezeu declarăm solemn: nu vă faceți probleme — va fi meci egal. De unde știți? D-ai a sîntem puși aici, să știm totul! ● Pe vremuri, la CEC abia reușea să ajungi la ghișeu. Acu' poți da carnetul direct din stradă. Unde-s banii noștri? De unde să știm unde-s banii, dacă nu mai știm nici unde-s leii? Sau, mă rog, dacă știe cineva, să ne spună, că știm să păstrăm un secret.

TRISTAN MIHUTA

mica publicitate

LA MULȚI ANI

■ La mulți ani, fericire și multe bucurii, cu ocazia zilei de naștere, pentru M. hai Mariș din Caporal Alexa, îi urează familiile Mariș și Slăvoacă. (39466)

12 lălele și un călduros LA MULȚI ANI pentru surioara noastră ARABE-LA GIORGIANA BIRIȘ, Marius și Carolina. (37625)

■ Astăzi, când frumoasa sârbătoare a Sf. Gheorghe își arată venirea ei, pentru cel mai drag și iubit soț GHIȚA PETCUȚ și pentru copiii dragi GINA și GEORGE, LA MULȚI ANI, o viață plină de succese și bucurii, pentru toți. Cu toată dragostea, vă urează soția și mămică. (39536)

LA MULȚI ANI

Vind bibliotecă nouă, masină de cusut încălțăminte, motor pompă apă. Telefon 36580. (20)

Vind casă cu etaj, construcție nouă, 10 camere, 2 bucătării, 2 băi, toate anexele gospodărești necesare și grădina în Sintana, telefon 61478 Arad (39346)

Vind casă 4 camere, 2 bucătării, 2 băi, 2 cămări pivniță și alte anexe în orașul Ch. Criș str. Carpaților nr. 10. Informații la telefon 0960-20477 între orele 8-16 (39346)

Vind garsonieră confort I, et. II, bloc 544, ap. 23, în spatele Restaurantului Orizont (39457)

Vind apartament bloc central, 2 camere, dependințe, garaj, boxă, 22.000 DM negociabil, str. Gh. Șincai nr. 8, et. I, ap. 5, telefon 18479 sau telefon 13399 (39310)

Vind Olcit 11R fabricație 1991, telefon 65567 orele 17-21 (39335)

Vind Dacia 1300 și 1310, peste 8 ani, cu nr. Ungaria, preț 800-1000 DM, telefon 49119 d.m. orele 15.

Vind casă 3 camere, baie, grădina, str. Gh. Hăl-măgean nr. 21. (39390)

Vind Dacia 1300 în stare bună, str. Ogorului nr. 42/B, Aradul Nou. (39355)

Vind apartament 2 camere, decorat în zona UTA (lingă prima biserică) Cal. A. Vlaicu, bl. I-5-2, sc. F, et. II, ap. 9, orele 14-20 - azi și mâine. (39472)

Vind gheretă metalică, pereți dubli, lambriuri, instalație electrică 3x2,70, telefon 41951. (39443)

Vind Dacia 1310 stafe excepțională, import Ungaria, telefon 18818.

Vind apartament 3 camere, confort I, telefon 47228. (39522)

Vind urgent apartament 2 camere, et. I, gaze, foarte central, numai valută, telefon 33761. (39538)

Vind casă, spații comerciale cu vitrine frigorifice, încălzire gaz metan, telefon 18741. (39278)

Vind apartament 3 camere. Banu Mărăcine, telefon 30264. (39187)

Vind apartament 3 camere, în construcție. Aurel Vlaicu, preț informativ 10.000 DM, telefon 74247, orele 16-21. (39236)

Vind apartament, 2 camere, stare excepțională. str. Spitalului, bloc 5, ap. 10, vizibil duminică și luni.

Vind contract apartament 2 camere, bloc 2b Piața Spitalului, telefon 35455.

Vind televizor Funai și player Akai, sigilate și cercei aur 14 K - 6500/gr, telefon 49583. (39521)

Vind congelator 5 sertare, nou, telefon 14521.

■ Vind garsonieră confort I și Mercedes 200 D. Informații telefon 18577. (30)

■ Vind TV color Funai, sigilat, telefon 64910 (29502)

■ Vind diferit mobilier antic, telefon 18423. (39512)

■ Vind urgent Dacia 1310 an fabricație 1987, informații telefon 68252, după orele 15. (39295)

■ Vind casă, microbuz, 2 TV color, 2 y.l. deo, 2 frigider, 2 mașini spălat automate, telefon 13985 (39464)

■ Vind camion „Styer” 7 tone, str. Nouă nr. 66 Gal, telefon 38954. (39226)

■ Vind mașină de spălat automată, frigider mic, a utourisme VW Passat, VW Bus, Audi 80, Opel Ascona, Peugeot 505D, telefon 49029 (39362)

■ Vind urgent Peugeot 305 SR, stare perfectă, an 1984, înmatriculat, consum 6,5/100 km (în oraș) preț 4000 DM, telefon 36137, între orele 8-18. (39448)

LA MULȚI ANI

AF GLORIA - prof. CĂ. LINESCU - anunță reluarea excursiilor în **UNGARIA** - simbătă; **POLONIA** - luni. Transportăm persoane cu viză în **GERMANIA** - zilnic, toate traseele și în **CEHIA** (Praga) - asigurăm voucher, informații telefon 21376.

VIDRIANA SRL organizează excursii în **UNGARIA** marți și vineri și în **TURCIA** în 27 aprilie 1993. Telefon 32458, 61900. (39218)

SC TYPHOON organizează excursii în **POLONIA** în fiecare zi de luni, **CEHIA**, **SLOVACIA**. Firma suportă cheltuielile suplimentare până la **VARSOVIA**. Informații telefon 14731. Înscrisi str. Eminescu nr. 24, et. I, ap. 10.

ATLAS REISEN transportă rapid în **GERMANIA** turiști și pachete, cu autocare moderne, în fiecare **MIERCURI** și **SIMBĂTA**. **INCHIRIAZĂ MICROBUSE**. Preț informativ 15.000 lei. Informații telefon 39995 sau 32818.

LA MULȚI ANI

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost pictorul **NICOLAE CHIRILOVICI**. Inhumarea va avea loc vineri, 23 aprilie, ora 16, la cimitirul „Pomenirea”. Soția și fiica.

LA MULȚI ANI

■ S-a împlinit un an în 22 aprilie, de când ne-a părăsit pentru totdeauna bu-

nul nostru tată, socru și bunica Kașa Mihai. Vei rămâne veșnic în amintirea noastră. Fiul Ghiță și fiicele Ica și Mihaela, fiecare cu familia. (39460)

S-a scurs un an de la crimi și dor, de când moartea nemiloasă a răpit-o dintre noi pe cea care a fost soție, mamă, soacră și bunică **TOADER ELENA**, din sat Neagra. Te vom plinge veșnic nemângiați sotul Ioan, fiicele Nuți și Iuliana, ginerii Marin și Augustin, nepoții Marine-la, Călin și Alina. (39447)

Scurgera timpului nu a putut alina suferința noastră. Tristă și îndurerată va rămâne pentru noi, ziua când moartea a răpit-o dintre noi, pe draga noastră soră, cumnată și mătușă **TOADER ELENA** din sat Neagra. Pe veci nemângiați familiile Rașca și Dragos. (39447)

Familia Ruja Gavriiă anunță parastas în ziua de 24 aprilie orele 15 la cimitirul Eternitatea pentru părinții **RUJA BARBURA**, **CHEREJI ANDREI**, **CHEREJI FLORICA** și pentru sora **GRIGORE LIA** născută **CHEREJI**. (39405)

Unii care și-au fost mai dragi, te-au uitat. Eu însă nu. Se împlinesc 7 ani și 7 săptămâni de la trecerea în veșnicie a celui care a fost frate drag și bun, colonel **GHEORGHE CUZMANOV**. Nu te vom uita niciodată. Frațele Mitru și cumnata Nuți. (38972)

Cu nemărginită durere și recunoștință, plecăm fruntea deasupra mormintului rece, care nu ne poate alina durerea, astăzi, 23 aprilie, când se împlineste un an de când ne-ai părăsit, la numai 55 ani, dragul nostru soț, tată, socru și bunica **MARGEA MIRCEA**. Dumnezeu să-ți dea odihnă și multă pace. Parastasul pe 2 mai. Soția îndoliată. (39227)

Cu multă durere în suflet ne despărțim de bunul și apreciatul nostru coleg, pictor de excepțională calitate artistică și mare sensibilitate, **NICOLAE CHIRILOVICI** membru al Uniunii Artiștilor Plastici din România. Transmitem familiei îndoliată condoleanțe și întreaga noastră compasiune. Artiștii plastici din Filiala UAP Arad.

Un ultim rămas bun pentru iubitul nostru diriginte, prof. **EACH OTTO**, cel care ne-a arătat drumul în viață și ne-a învățat să fim mai buni. Domnule diriginte, ai plecat de la catedra clasei, dar nu și din inimile noastre. Elevii clasei a VI-a A Școala Generală Sebiș. (39510)

Cu aceeași durere în suflet anunțăm că în data de 23 aprilie se împlinesc 6 luni de când ne-a părăsit pentru totdeauna, cel care a fost soț și tată, **MESSER WALTER**. Dumnezeu să-i odihnească sufletul bun și nobil. Nu te vom uita niciodată, Familia. (39484)

Un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg, suflet nobil, profesorul de matematică **EACH OTTO**. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Colectivul de cadre didactice de la Școala generală Sebiș. (39543)

Sincere condoleanțe familiei îndoliată a profesorului **OTTO EACH**, răpit fulgerător din mijlocul nostru, Colegiu de la Școala generală și Licențiu din Sebiș. (39501)

OFERTA EXCEPTIONALĂ

OREZ

IMPORT THAILANDA

RETINEȚI,

ultimele cantități la numai 190 lei/kg.

Livrări directe din ALBA-IULIA str. Clujului nr. 1 telefon 0968-13185 sau la prețul de 179 lei din BUCUREȘTI, Depozit SADCOR, telefon 781.27.70; 614.39.63

POSSIBILITĂȚI DE TRANSPORT LA DESTINAȚIE cu camioanele societății SADCOR

S.C. „PORTHOS” S.R.L.

Str. Mărășești nr. 3, Telefon/Fax: 12106

VA OFERĂ EN GROS:

- BANANE CHIQUITA - calitate extra
- CREMĂ NUTELLA - 400 gr.
- CIOCOLATĂ KINDER COUNTRY
- Bomboane TIC-TAG

Nu uitați firma noastră vă stă la dispoziție în permanență cu aceste produse cu un adaos comercial de maxim 6%. Program zilnic: 9 - 17,00. (1590)

S.C. OROLOGERIE INDUSTRIALĂ SA ARAD

Str. Cocorilor nr. 24/A

ORGANIZEAZĂ:

pe data de 28. 04. 93, ore 10,00, concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- director economic-studii superioare - vechime în specialitate 8 ani
- economiști
- contabil - studii medii de specialitate
- 1 zidar - zugrav
- 1 tâmplar
- 1 inginer de sistem
- secretară - cunoscătoare de limbă germană.

Cererile se depun la sediul unității până în data de 27.04.93. (1605)

REGIA AUTONOMĂ DE TRANSPORT ARAD

INFORMEAZĂ

publicul călător că în ziua de simbătă 24.04.93 între orele 8-16,00 (dacă timpul este favorabil), se va întrerupe circulația tramvaelor pe sectorul UTA - PODGORIA datorită lucrărilor ce se vor executa pe linia cale.

Transportul călătorilor pe acest sector se va asigura cu autobuze care au stațiile de plecare: UTA - stația nr. 20; Podgoria - Stația de autobuz sensul spre pod. Biletele și abonamentele de tramvai sînt valabile pe autobuze. (1610)

SIMBĂTA 24.04.1993 ora 12,00

SOCIETATEA COMERCIALĂ H & S SERVICES SRL

va organiza la Bibliotecă I.B. Caragiale, în prezența domnului Ioan Gyuri Pascu lansarea de disc și casetă intitulată **MIXED GRILL**. (1612)

SOCIETATEA ROMANO-GERMANĂ DORIS FASHION

ARAD, angajează ucenică cunoscătoare a limbii germane pentru inițiere în meseria de tricotoare la mașină automată. Firma angajează și croitorese. Relații la sediul firmei: P-ța Avram Iancu nr. 10, telefon: 17561. (1624)

SC „ALCOR” SRL ARAD

Str. Mioriței Bloc 185, Telefon 63133

VINDE EN GROS:

- Mohair, Fire textile - Italia.

Adaos maxim 6 la sută. (1600)

S-a scurs, în data de 22 aprilie, un an de când iubitul meu soț, **KASA MIHAI** a trecut în eternitate. Uitarea nu-și găsește locul în inima mea. Soția Florica. (39547)

Corul Filarmonic Arad, este alături de colegii lor Chirilovici Ghizela în durerea pricinuită de moartea tatălui. (39547)